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POLOŽKA Č. 1 MOTÝL

Popis: motýl, Classic rose collection, 
Rosenthal, Německo

Dárce: Alma Antique

Vyvolávací cena: 1.500 Kč (odhadní 
cena 3.900 Kč)



POLOŽKA Č. 2 KAMENINOVÉ VÁZY

Popis: kameninové vázy, 2 ks, barevná 
glazura, kolem roku 1900, Japonsko

Dárce: Ing. Jan Neumann

Vyvolávací cena: 2.500 Kč (odhadní 
cena 5.000 Kč)



POLOŽKA Č. 3 OPÁLOVÁ MÍSA

Popis: opálová skleněná mísa, Art Deco, 
Francie, značeno Etling, drobné 
poškození na okraji

Dárce: Antik Kureš

Vyvolávací cena: 4.000 Kč (odhadní 
cena 12.000 Kč)



POLOŽKA Č. 4 STŘÍBRNÝ NÁRAMEK

Popis: náramek Ag 900/1000, 39,08g, 
amazonit, modrý chalcedon, punc zajíc 
3, zn. S2

Dárce: AAA Antikvity Art Aukce

Vyvolávací cena: 1.500 Kč (odhadní 
cena 3.000 Kč



POLOŽKA Č. 5 SOUPRAVA TUŽKA S PROPISKOU 

Popis: „Cross“, vyryto Davis cup 1980, 
originální etue se značením, Praha

Dárce: Ing. Jan Neumann

Vyvolávací cena: 1.000 Kč (odhadní 
cena 3.000 Kč)



POLOŽKA Č. 6 STŘÍBRNÝ TOLAR

Popis: stříbrný Tolar, Maxmilian III. Josef, 
1766

Dárce: Victoria Antiques

Vyvolávací cena: 1.000 Kč (odhadní 
cena 2.500 Kč)



POLOŽKA Č. 7 ŠÁLEK S PODŠÁLKEM

Popis: šálek s podšálkem, Asie

Dárce: Antik Kureš

Vyvolávací cena: 500 Kč (odhadní cena 
1.000 Kč) 



POLOŽKA Č. 8 PUDŘENKA

Popis: stříbrná pudřenka, Ag 835/1000, 
66,55 g  

Dárce: Aukční dům Valentinum

Vyvolávací cena: 1.000 Kč (odhadní 
cena 2.500 Kč)



POLOŽKA Č. 9 NÁRAMEK

Popis: stříbrný náramek Ag 835/1000, 
21,98 g

Dárce: Alma Antique

Vyvolávací cena: 1.000 Kč (odhadní 
cena 2.200 Kč)



POLOŽKA Č. 10 PRSTEN

Popis: prsten Ag 900/1000, syntetický 
akvamarín, 1,72 g

Dárce: Cinolter Antiques

Vyvolávací cena: 200 Kč



POLOŽKA Č. 11 PORCELÁNOVÁ SOŠKA

Popis: porcelánová soška „Naklepávání 
kosy“, Plavno

Dárce: Ing. Jan Neumann

Vyvolávací cena: 500 Kč (odhadní cena 
1.800 Kč)



POLOŽKA Č. 12 PAMĚTNÍ MINCE

Popis: rozlučka se Slovenskou korunou, 
Proof 2008, Ag 999/1000, 26,207 g

Dárce: Victoria Antiques

Vyvolávací cena: 1.200 Kč (odhadní 
cena 2.800)



POLOŽKA Č. 13 SOŠKA PEJSKA

Popis: porcelánová soška, 30. léta 20. 
století, Rosenthal

Dárce: Alma Antique

Vyvolávací cena: 1.000 Kč (odhadní 
cena 3.900 Kč)



POLOŽKA Č. 14 MEDAILE EXPO 1958 

Popis: Grone, Le Plae

Dárce: Victoria Antiques

Vyvolávací cena: 700 Kč (odhadní cena 
2.000 Kč)



POLOŽKA Č. 15 MOSER SKLENIČKY 

Popis: Moser, skleničky na likér, 6 ks

Dárce: Victoria Antiques

Vyvolávací cena: 500 Kč (odhadní cena 
1.200 Kč)



POLOŽKA Č. 16 BROŽ

Popis: porcelánová brož s dekorem 
květin

Dárce: Cinolter Antiques

Vyvolávací cena: 800 Kč (odhadní cena 
1.500 Kč)



POLOŽKA Č. 17 BROŽ S PLACHETNICÍ

Popis: brož, Ag 900/1000, 13,75 g

Dárce: Alma Antique

Vyvolávací cena: 1.000 Kč (odhadní 
cena 2.500 Kč)



POLOŽKA Č. 18 PSACÍ SOUPRAVA

Popis: psací souprava s pečetidlem, 30. 
léta 20. století

Dárce: Aukční dům Valentinum

Vyvolávací cena: 800 Kč (odhadní cena 
1.800 Kč)



POLOŽKA Č. 19 ŠPIČKA NA CIGARETU

Popis: špička na cigarety Ag 800/1000

Dárce: Alma Antique

Vyvolávací cena: 500 Kč (odhadní cena 
1.200 Kč)



POLOŽKA Č. 20 NÁDOBA NA CHLAZENÍ VÍNA 

Popis: mosazná nádoba, secese, z 
pozůstalosti Petra Hapky

Dárce: Simona Šustková

Vyvolávací cena: 1.000 Kč (odhadní 
cena 2.500 Kč)



POLOŽKA Č. 21 DŽBÁN NA PIVO

Popis: džbán na pivo, kamenina 
Merkezbach, vyroben mezi léty1900 a 
1915

Dárce: Ing. Jan Neumann

Vyvolávací cena: 1.000 Kč (odhadní 
cena 3.500 Kč)



POLOŽKA Č. 22 KERAMICKÁ MASKA 

Popis: kameninová plastika na zeď,  
Moučka Prostějov

Dárce: Starožitnosti Déco

Vyvolávací cena: 500 Kč (odhadní cena 
1.500 Kč)



POLOŽKA Č. 23 SKLENĚNÝ KORBEL 

Popis: skleněný korbel s kovovou rukojetí

Dárce: Aukční dům Valentinum

Vyvolávací cena: 800 Kč (odhadní cena 
2.200 Kč)



POLOŽKA Č. 24 HRNEK S PODŠÁLKY 

Popis: hrnek s podšálkem a dezertním 
talířem, Art deco, Čechy

Dárce: Aukční dům Valentinum

Vyvolávací cena: 300 Kč (odhadní cena 
890 Kč)



POLOŽKA Č. 25 NÁHRDELNÍK S NÁRAMKEM 

Popis: náhrdelník s náramkem, 
podzákonná ryzost Ag, přírodní kameny, 
Mexiko

Dárce: Simona Šustková

Vyvolávací cena: 1.500 Kč (odhadní 
cena 3.000 Kč)



POLOŽKA Č. 26 MANŽETOVÉ KNOFLÍČKY

Popis: manžetové knoflíčky Ag
800/1000, 6,10 g

Dárce: Starožitnosti- Galerie Ustar

Vyvolávací cena: 800 Kč (odhadní cena 
1.500 Kč)



POLOŽKA Č. 27 PAMĚTNÍ MEDAILE

Popis: pamětní měděná medaile k 25. 
výročí založení Asociace starožitníků, 
autor Akad. Soch. Vladimír Oppl

Dárce: Asociace starožitníků

Vyvolávací cena: 250 Kč (odhadní cena 
500 Kč)



POLOŽKA Č. 28 PAMĚTNÍ MEDAILE

Popis: pamětní měděná medaile k 25. 
výročí konání veletrhů Antique, autor 
Akad. Soch. Vladimír Oppl

Dárce: Asociace starožitníků

Vyvolávací cena: 250 Kč (odhadní cena 
500 Kč)



POLOŽKA Č. 29 NOČNÍ STOLEK

Popis: Biedermeier noční stolek s 
mramorovou deskou

Dárce: Ateliéry Bárta

Vyvolávací cena: 1.000 Kč (odhadní 
cena 2.000 Kč)



POLOŽKA Č. 30 MELANCHOLICKÁ DŽUNGLE-
OTTO PLACHT

Popis: kombinovaná technika na plátně, 
40x50 cm, 2018

Dárce: Otto Placht

Vyvolávací cena: 17.000 Kč (odhadní 
cena 27.000 Kč)



POLOŽKA Č. 31 DÍVKA S KUKÁTKEM- TOMÁŠ 
CÍSAŘOVSKÝ

Popis: litografie, 100x70 cm, 1995

Dárce: Tomáš Císařovský

Vyvolávací cena: 7.000 Kč (odhadní 
cena 10.000 Kč)



POLOŽKA Č. 32 LUDVÍK BAVORSKÝ A JEHO DARY-
ERIKA BORNOVÁ 

Popis: objekt z cyklu Ludvík Bavorský a jeho 
dary

Dárce: Erika Bornová

Vyvolávací cena: 25.000 Kč (odhadní cena 
30.000 Kč)



POLOŽKA Č. 33  NOTEBOOK- JONÁŠ CZESANÝ

Popis: akryl na plátně, 80×80 cm, 2017

Dárce: Jonáš Czesaný

Vyvolávací cena: 15.000 Kč (odhadní cena 
25.000 Kč)



POLOŽKA Č. 34 ČERVENÝ KŘÍŽ VE STŘÍBŘE- PAVEL 
ŠMÍD 

Popis: 50x50 cm, 2010 

Dárce: Pavel Šmíd

Vyvolávací cena: 18.000 Kč



POLOŽKA Č. 35 RŮŽOVÁ PLANETA-PAVLA 
KROUPOVÁ

Popis: akryl a papír na plátně, 40x50 
cm, z cyklu Pohádky, reminiscence na 
techniku dekupáže a estetiky "domácího" 
umění, 2015

Dárce: Pavla Kroupová

Vyvolávací cena: 12.000 Kč (odhadní 
cena 18.000 Kč)



POLOŽKA Č. 36 PARAVAN 18- IRA SVOBODOVÁ

Popis: akryl, plátno, 50x40x4 cm, 2019

Dárce: Ira Svobodová

Vyvolávací cena: 18.000 Kč (odhadní 
cena 36.000 Kč)



POLOŽKA Č. 37 PORTRÉT MANŽELŮ B.- JAROSLAV 
RÓNA

Popis: litografie 76/120, 50x70 cm, 
2014

Dárce: Jaroslav Róna

Vyvolávací cena: 7.000 Kč (odhadní 
cena 12.000 Kč)



POLOŽKA Č. 38 AMPHITEATER- JAKUB NEPRAŠ

Popis: tisk, 30x23 cm, 2000

Dárce: Jakub Nepraš

Vyvolávací cena: 7.500 Kč



POLOŽKA Č. 39 ROZHLEDNA-HNÍZDO- JAKUB 
NEPRAŠ 

Popis: sítotisk 15/130, 36x51 cm, 2015

Dárce: Jakub Nepraš

Vyvolávací cena: 5.000 Kč



POLOŽKA Č. 40 SOLAR COMMUNICATION-ADOLF 
ZIKA 

Popis: 25,5x38 cm, rozměr rámu 43x53 cm, 
fotografie je zapaspartována a 
zarámována ve světlém rámu s antireflexním 
sklem včetně autorova podpisu a očíslování

Dárce: Adolf Zika

Vyvolávací cena: 5.000 Kč (odhadní cena 
20.000 Kč)



POLOŽKA Č. 41 STANJA- ADOLF ZIKA

Popis: 25,5x38 cm, rozměr rámu 43x53 cm, 
fotografie je zapaspartována a 
zarámována ve světlém rámu s antireflexním 
sklem včetně autorova podpisu a očíslování

Dárce: Adolf Zika

Vyvolávací cena: 5.000 Kč (odhadní cena 
20.000 Kč)



POLOŽKA Č. 42 WATER FAIRY- ADOLF ZIKA

Popis: 25,5x38 cm, rozměr rámu 43x53 cm, 
fotografie je zapaspartována a 
zarámována ve světlém rámu s antireflexním 
sklem včetně autorova podpisu a očíslování

Dárce: Adolf Zika

Vyvolávací cena: 5.000 Kč (odhadní cena 
20.000 Kč)



POLOŽKA Č. 43 ATLAS VELKÝ - HADÍ MOTÝL-PETR 
NIKL

Popis: litografie, 70x100 cm, 2019

Dárce: Petr Nikl

Vyvolávací cena: 12.000 Kč (odhadní 
cena 15.000 Kč)



POLOŽKA Č. 44 NOČNÍ KOLBENKA-MATĚJ 
LIPAVSKÝ

Popis: olej a email na plátně, 80x90 cm, 
2014

Dárce: Matěj Lipavský

Vyvolávací cena: 15.000 Kč



POLOŽKA Č. 45 VAVŘÍNOVÝ VĚNEČEK A DÍVKA-
JIŘÍ ANDERLE

Popis: grafika, 12x16,5 cm, rám 
36x38,4 cm, varianta s kresbou, 1/9

Dárce: Pavel Obermann

Vyvolávací cena: 4.500 Kč (odhadní 
cena 10.000 Kč)



POLOŽKA Č. 46 TULIPÁN- ANNA NEBOROVÁ

Popis: olej na plátně, 29x40 cm, 2017

Dárce: Anna Neborová

Vyvolávací cena: 15.000 Kč (odhadní 
cena 21.000 Kč)



POLOŽKA Č. 47 PRVNÍ PLAVBA PO MOŘI- ONDŘEJ 
BASJUK

Popis: První plavba po moři, akryl a olej 
na plátně, 40x30 cm, 2018

Dárce: Galerie Kodl

Vyvolávací cena: 40.000 Kč (odhadní 
cena 80.000 Kč)



POLOŽKA Č. 48 POSVÁTNÉ HORY HUANGSAN-
IGOR HLAVINKA

Popis: monochromní malba, papír 55x85 
cm, 2009

Dárce: Igor Hlavinka

Vyvolávací cena: 5.000 Kč (odhadní 
cena 10.000 Kč)



POLOŽKA Č. 49 LEAVING- JULIE KOPOVÁ

Popis: akryl na plátně, 40x40 cm, 2018

Dárce: Julie Kopová

Vyvolávací cena: 10.000 Kč (odhadní 
cena 17.000 Kč)



POLOŽKA Č. 50 KRESBA Z CYKLU SMÍŠENÉ 
POCITY- KRISTÝNA ŠORMOVÁ

Popis: práce na papíře, 70x50 cm, 2019

Dárce: Kristýna Šormová

Vyvolávací cena: 12.000 Kč (odhadní 
cena 18.000 Kč)



POLOŽKA Č. 51 ZELENÁ VLNA- KATEŘINA 
ŠTENCLOVÁ

Popis: 90x50 cm, akryl na plátně, 2014

Dárce: Kateřina Štenclová

Vyvolávací cena: 16.000 Kč (odhadní 
cena 30.000 Kč)



POLOŽKA Č. 52 PROMĚNLIVÝ HORIZONT- MIREK 
KAUFMAN

Popis: olej a akryl na plátně, 57x47 cm, 
2019

Dárce: Mirek Kaufman

Vyvolávací cena: 20.000 Kč (odhadní 
cena 42.000 Kč)



POLOŽKA Č. 53 NA DRAKA II- JIŘÍ BOUMA

Popis: linoryt, 14,8 x 21 cm, 2013 

Dárce: Jiří Bouma

Vyvolávací cena: 1.000 Kč (odhadní 
cena 1.600 Kč)



POLOŽKA Č. 54 PRŮPLET- ČESTMÍR SUŠKA

Popis: litografie, 80x60 cm 

Dárce: Čestmír Suška

Vyvolávací cena: 9.000 Kč (odhadní 
cena 12.000 Kč)



POLOŽKA Č. 55 ANOTHER CHANCE- RICHARD 
KOČÍ 

Popis: akryl na plátně, 50x130 cm, 
2016

Dárce: Richard Kočí

Vyvolávací cena: 20.000 Kč (odhadní 
cena 40.000 Kč)



POLOŽKA Č. 56 BLUE ROOM- BARBORA 
ŠEMBEROVÁ

Popis: akryl na plátně, 90x45 cm, 2016

Dárce: Barbora Šemberová

Vyvolávací cena: 11.000 Kč (odhadní 
cena 19.000 Kč)



POLOŽKA Č. 57 STRUKTURA- ADAM RADA

Popis: akryl a lak na plátně, 90x70 cm

Dárce: Adam Rada

Vyvolávací cena: 9.000 Kč (odhadní 
cena 13.000 Kč)



POLOŽKA Č. 58 MARTHA 2008 FRANKFURT, 2018 
PRAHA- DANIEL PEŠTA 

Popis: 66x48 cm

Dárce: Daniel Pešta

Vyvolávací cena: 25.000 Kč (odhadní 
cena 125.000 Kč)



POLOŽKA Č. 59 ČERVENÝ KLÍNEK-BARBORA 
KŘIVSKÁ

Popis: šitý obraz na stroji, nitě a látka, 
barva, 70x50 cm, 2018

Dárce: Barbora Křivská

Vyvolávací cena: 14.000 Kč (odhadní 
cena 25.000 Kč 



POLOŽKA Č. 60 TRIPTICH- MÍRA MACÍK

Popis: serigrafie ve formátu 100x70 cm

Dárce: Míra Macík

Vyvolávací cena: 4.000 Kč



POLOŽKA Č. 61 SELFIE LOVERS-TOMÁŠ TICHÝ

Popis: olej a akryl na plátně, 2016

Dárce: Tomáš Tichý

Vyvolávací cena: 30.000 Kč (odhadní 
cena 50.000 Kč)



POLOŽKA Č. 62 RYBÍ ETUDA- JAROSLAV KLÁT 
Popis: 60x92 cm, akryl a olej na desce,

Dárce: Jaroslav Klát

Vyvolávací cena: 3.500 Kč



POLOŽKA Č. 63 LESNÍ KŮLNA- PETR GRUBER 

Popis: olej na plátně, 135x105 cm, 
2017

Dárce: Petr Gruber 

Vyvolávací cena: 18.000 Kč (odhadní 
cena 22.000 Kč)



POLOŽKA Č. 64 SIBÉRIE- MAYA ŠTECHOVÁ

Popis: kombinovaná technika na plátně, 
45x60 cm, 2016

Dárce: Maya Štechová

Vyvolávací cena: 13.000 Kč (odhadní 
cena 22.000 Kč)



POLOŽKA Č. 65 PAHOREK- MICHAL REJZEK

Popis: olej na plátně, 75x120 cm, 2018

Dárce: Michal Rejzek

Vyvolávací cena: 13.000 Kč (odhadní 
cena 22.000 Kč)



POLOŽKA Č. 66 KOLÁŽ- JANA VOJNÁROVÁ

Popis: koláž na papíře, 39x31cm

Dárce: Jana Vojnárová

Vyvolávací cena: 5.500 Kč



POLOŽKA Č. 67 IN A LANDSCAPE

Popis: soubor 7 piezografií, z výstavy In 
a Landscape, edice 2/21, 7x42x30 cm, 
2016

Dárce: European Arts Investments

Vyvolávací cena: 1 Kč (odhadní cena 
5.000 Kč)



POLOŽKA Č. 68 POWDER GIRL- MARTIN KRAJC

Popis: grafika, 2/30, 2016

Dárce: European Arts Investments

Vyvolávací cena: 1 Kč (odhadní cena 
15.000 Kč)



POLOŽKA Č. 69 KUDY ODEŠLO XX. STOLETÍ-J.S.
Popis: grafický list je vytištěný raritní, 
dnes již zaniklou technikou offlith

Dárce: J.S.

Vyvolávací cena: 900 Kč (odhadní cena 
2.450 Kč)



POLOŽKA Č. 70 ZCIZENÉ PRÁZDNO- J.S.
Popis: grafický list je vytištěný raritní, 
dnes již zaniklou technikou offlith

Dárce: J.S.

Vyvolávací cena: 900 Kč (odhadní cena 
2.450 Kč)



POLOŽKA Č. 71 MAPA MERCATOR- HONDIUS

Popis: mapa Mercator- Hondius, 
Savojsko, 53x43 cm, mědiryt (1640)

Dárce: Antikvariát Bretschneider

Vyvolávací cena: 1500 Kč (odhadní 
cena 3.000 Kč)



POLOŽKA Č. 72 ČERNÝ BAREVNÝ KŮŇ- IGOR 
KORPACZEWSKI

Popis: akryl plátno, 40x20 cm

Dárce: Antikvariát Igor Korpaczewski

Vyvolávací cena: 12 000 Kč (odhadní 
cena 16.000 Kč)




